Zevodpvrog EAAnvika, 2.2.§20-22

1. METAOPAZEIZ

5.
8.

A. Ot Aakedalpoviol Opwg SnAwaoav OtL apvouvtal va UTIoSoUAWGoUV TIOAN eAANVIKN
TIOU TOOEG UTINPECLEG lxe TPoOodEPEL TOV KAlpOd TOu PeEYAAUTEPOU KIVOUVOU TOU Eixe
anelAnoel mote tnv EAAada” d€xtnkav Aowmdv va yivel elprivn Le Tov 6po OTL ol ABnvaiol
Ba ykpepioouv ta Makpa Teixn kat ta teiyxn tou Mepald, Ba mapadwoouv 6Aa Toug Ta
mAola ektog amo dwdeka, Ba Pépouv miocw TOUG £€oploToug, Ba ‘youv toug (Sloug
€x0pou¢ kat Ppidoug pe Toug Aakedatpovioug kat Ba ekotpatevouv pall Toug ot oTepPLA
Kal otn BdAaocoa, Omou toug odnyouv autol. M autd to pAvVUHa eméotpedav o
Onpapévng KL oL aMloL mpéoPelg otnv ABnva. Kabwg €umatvav otnv moAn, Toug
TEPLKUKAWOE MARB0G KOGHOU, TPEUOVTAC NV TUXOV yUpLlav anpaktol (utd. P. Poudou,

@eoocalovikn: KET, 2012)

B. Ot Aakedatlpoviol, OpwG, imav otL dev Ba uTTOSOUAWGCOUV pLa TIOAN EAANVLKN TTOU £iXE
npoodEpPel UEYANEG UTNPECIEG O0TOUG TIOAU peyaloug KivdUvoug mou ameilnoav tv
EMAadSa: yU autdo S€xovtav va KAvVOuv £lprivn Umo tov O6po (oL ABnvaiol), adou
YKpEepioouv Ta Makpa Teixn kot ta teiyn tou MNelpatd, kL apov mapadwoouv ta mAoia
TOUC eKTOG amo Sdwdeka kat KL adou Ppépouv miow toug €6pLoToug, va akoAouBolv
Toug Aakedalpovioug kal otnv Enpd kot otn Bdlacca, 6mou toug odnyouv auTtol,
€xovtog tov (6lo (W autoug) exBpo kal pido. O Onpapévng Kot oL TPECPELG TOU ATV
pall Tou, HETEDEPAV AUTOUC TOUG Opoug otnv ABrva. Otav elgépyovtav otnv mOAn, ToUg
MEPWKUKAWVE TIOAUC Aaog, emeldry dofolviav pnnmwg yovploov ampaktol  (Utod.
Ermotnuovikig Opadag)

* pe évtovn ypadn oL TPOTEWVOUEVEG VEOEAANVIKEG amodOOELg 0TA YAWOGOLKA OXOAL TOU
oXoAwoU BiBAiou o. 72

1-a, 2-a, 3-B, 4-B, 5-a

a-2 (0.29), B-Z (0.30), y-A (0.30), 6-A (0.32), £-2 (0.33)



